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ACTA  N. º 33/2017

A los 31 días del mes de Octubre de 2017,  se reúne el H.T.D.D. de la L.R.R.F, en la planta alta de su sede sita en calle Garibaldi Nº 491 de la Ciudad de Rio Tercero,  Presidenta Sr. Orellana Mirta, Vicepresidente Sr. Venier Oscar, Secretario Sr. Daniel Díaz, Vocales, Sr. Carlos Etchart Y Fernández Sergio. Quienes firman el Folio Nro. 32 del Libro de Asistencia. Ausente con aviso Dr. Peralta Juan
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Listado de Amonestados
ATLETICO ASCASUBI: GIMENEZ LUCAS ALEXIS, DIAZ ALEX ALBERTO, MORALES ROLDAN MAXIMILIANO, FARIAS DE LATORRE JOSE.
ATLETICO RIO TERCERO: IRIARTE HUGO GERMAN, PETROCHI FABRICIO, RODRIGUEZ ESTEBAN GABRIEL, MONTEVERDE OCTAVIO, LUJAN LUIS ALBERTO. 
ATLETICO TALLERES: TOBARES MAURICIO ORLANDO, ACOSTA TOMAS ALBERTO, SOSA HECTOR NAHUEL, BUSTOS ELIAS ANDRES, PEREZ PERDOMO GASTON.
BELGRANO FOOTBALL CLUB: LORENZI CRISTIAN DANIEL, MELICA WALDEMAR ALEXANDER, FERREYRA CARPIO RENZO LEANDRO.

CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE: BOLLEA ALEXIS ELIAS, MARTINEZ MATHIAS JAVIER, GONZALEZ JOAQUIN EMANUEL, ORDOÑEZ JUAN SANTIAGO, BOFFADOSSI ESTEBAN NICOLAS, GOMEZ TOMAS.
CENTRO JUVENTUD AGRARIA: FARIAS RAMIRO, BERDINI FEDERICO IGNACIO, DEBARBORA NICOLAS GABRIEL, CORIA AXEL SEBASTIAN, GUARDO RIGGIO ENRIQUE MATIAS, SILVA AGUSTIN NICOLAS.
DEPORTIVO HURACAN: ARGUELLO JONATAN EMANUEL, FABANI CRISTIAN EMANUEL, QUEVEDO MICHAEL ALEJANDRO, GONZALEZ FELIPE. 
DEPORTIVO INDEPENDIENTE: PISTELLI SEBASTIAN JOSE, CARNEVALE FRANCO GASTON, LUCCI MARTIN OSCAR, FERREYRA JOAQUIN EZEQUIEL, VELEZ RODRIGO, CABRERA FEDERICO, QUIROGA MARTIN EFRAIN, ARAYA AYRTON XAVIER.
SPORTIVO 9 DE JULIO: SPEZIA PABLO EZEQUIEL, LAZARO EZEQUIEL ALEJANDRO, PONZIO MARCO EMILIANO, LONDERO JUAN IGNACIO, METROFANO FRANCO GABRIEL.
SPORTIVO BELGRANO: PRADO EDUARDO NELSON, MASCANFRONI EDUARDO, PITTARO MATIAS RAUL, ALBORNOZ ANGEL MAURICIO, GARAY JUAN PAULO. 
U.D.C.I.S.A. : LASALA JUAN CRUZ, BRANE JOAQUIN AGUSTIN, OLIVA VALENTINO, GHIZZONI FRANCO.
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP. : ALVAREZ DANIEL, FERREYRA MARCOS DAMIAN, CARIGNANO ULISES, LOPEZ RODRIGO JESUS, GALLARDO GASTON GABRIEL.
Listado de Expulsados
CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE:
LOPEZ IGNACIO ANDRES: 3 Part Art 200 Inc “a” Pto 8
CENTRO JUVENTUD AGRARIA:
REÑICOLI ELIAS MIGUEL: 3 Part Art 200 Inc “a” Pto 2
U.D.C.I.S.A.:
FARIAS FEDERICO ALEJANDRO: 1 Part Art 207
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP.:
BUSTOS GABRIEL AGUSTIN: 3 Part Art 200 Inc “a” Pto 1
GARELLO LEGUIZAMON FRANCO ALEXIS: 3 Part Art 200 Inc “a” Pto 1
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Listado de Amonestados
ARGENTINO COLONIAL: CAMARGO MARTIN ANDRES, RUFINETTI MARTIN RUBEN, CARRA GUSTAVO GABRIEL, CARRA FRANCISCO JESUS, MEDINA ANDRES JOEL.
ATLETICO ALMAFUERTE: HURTADO CESAR GASTON, GOMEZ DARIO ALEJANDRO, FERRATTI FRANCO JOSE, ARCE DIEGO EMANUEL, MARCHESE CRISTIAN ANDRES, LODUCA JULIAN ALEJANDRO.
DEPORTIVO CASINO: GOMEZ JONATHAN PAOLO, FALCINELLI JULIO ALBERTO.
DEPORTIVO Y BIB. VA DEL DIQUE: RUIZ FACUNDO NELSON, MOSCETTA ROBERTINO, BENEDETTO JONATAN RODRIGO, BARRIONUEVO DANTE SEBASTIAN.
NAUTICO FITZ SIMON: BARRAZA FABRICIO ARIEL, JAIMES MAURICIO JESUS, PAEZ FRANCO HORACIO.
Listado de Expulsados
ATLETICO ESTUDIANTES
UTRERA BRIAN ALEXIS: 4 Part Art 200 Inc “a” Pto 1, 45 Y 48 Inc “a” Pto 1
PEREYRA ESTEBAN: 1 Part Art 207
DEPORTIVO Y BIB. VA DEL DIQUE
RAMIREZ GASTON EXEQUIEL: 2 Part Art 207, 45 Y 48 Inc “a” Pto 1
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Listado de Amonestados
ARGENTINO COLONIAL: GIGENA IGNACIO AGUSTIN.
ATL. UNION PAMPAYASTA: GURLINO YOEL NICOLAS. 
ATLETICO ALMAFUERTE: ORTIZ TIAGO, PEREYRA DAVID.
ATLETICO ASCASUBI: FARIAS DE LATORRE JOSE.
ATLETICO ESTUDIANTES: BERNAT MATIAS JAVIER, LIPILLAN MILTON, RODRIGUEZ HENRY EXEQUIEL, CANELO PALACIOS FELIPE MARTIN.
ATLETICO RIO TERCERO: PAPINI VALENTINO, REYNOSO LUCA JERONIMO, CABRERA BENJAMIN AUTARO, TERUEL RYAN.
ATLETICO TALLERES: VILLARROEL MILTON TOMAS, CORDOBA MARCOS DAVID

BELGRANO FOOTBALL CLUB: MONTIEL NAHUEL SEBASTIAN.
CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE: TORRES JONAHTAN DAVID, BOVO ESTEBAN, VILCHEZ MAXIMO, BRINGAS TOMAS ENRIQUE, MENAZZI AGUSTIN.

DEPORTIVO HURACAN: DE DOMINICI MAXIMILIANO NICOLAS, QUINTEROS MIRANDA JOSE EDUARDO.
DEPORTIVO INDEPENDIENTE: ARAYA AYRTON XAVIER, DOMINGUEZ TOMAS HECTOR.
DEPORTIVO ITALIANO: BIANCHI ABREU MARCO ALEJANDRO, HIDALGO NAHUEL MARTIN, MEDINA DANTE JOAQUIN.
DEPORTIVO Y BIB. VA DEL DIQUE: RODRIGUEZ FEDERICO GABRIEL, POLANCO TOMAS URIEL.
JUVENTUD ALIANZA: MITELSKY EDER YAIR, OCANTO ALEXANDER ADRES.

NAUTICO FITZ SIMON: MEDINA LUCIANO MANUEL. 
SOCIAL Y DEP. V.G. BELGRANO: TOLEDO FRANCISCO FERNANDO, YAPURA REKOFSKY NAHUEL, CASTRO JUAN IGNACIO, 
CALDERON PEDRO TOMAS, AGUILERA TADEO, TORRE TUNDIS LUCA SANTINO.
SPORTIVO 9 DE JULIO: PONZIO MATEO, GARAY JUAN PABLO, FOSSI LEANDRO NICOLAS, GAUNA BRUNO, VIALE BUSTAMANTE VALENTINO, NAVARRO LUCAS EMANUEL.
SPORTIVO  BELGRANO: MARTOGLIO MARIANO NICOLAS.
SPORTIVO Y BIBLIOTECA LA CRUZ: RAMIREZ THOMAS ANGEL, DIAZ EMMANUEL.
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP. : BROUWER DE KONING NICOLAS AGUSTIN.
LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 1(UNA) FECHA DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART.154: SPORTIVO Y BIBLIOTECA LA CRUZ: DOMINGUEZ GONZALO, U.D.C.I.S.A.: CALVO SANTIAGO DARIO LIHUEN.
Listado de Expulsados
ATLETICO ALMAFUERTE
PAREDES FACUNDO: 3 Part Art 200 Inc “a” Pto 1
SPORTIVO 9 DE JULIO
CAVALLONE JOAQUIN: 3 Part Art 200 Inc “a” Pto 8
SPORTIVO  BELGRANO
CORZO JULIAN MAURICIO: 1 Part Art 207
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP.
MAGNOLI SANTIAGO: 1 Part Art 207
BAZAN EMANUEL ALEJO: 1 Part Art 186 y 210
LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 1 (UNA) FECHA DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART. 208: ATLETICO ALMAFUERTE: ARCE DIEGO EMANUEL, PEREYRA DAVID. ATLETICO ASCASUBI: DIAZ ALEX ALBERTO. ATLETICO RIO TERCERO: LUJAN LUIS ALBERTO, PETROCHI FABRICIO, RODRIGUEZ ESTEBAN GABRIEL. BELGRANO FOOTBALL CLUB: FERREYRA CARPIO RENZO LEANDRO. CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE: GOMEZ TOMAS. CENTRO JUVENTUD AGRARIA: GUARDO RIGGIO ENRIQUE MATIAS. DEPORTIVO INDEPENDIENTE: FERREYRA JOAQUIN EZEQUIEL, DOMINGUEZ TOMAS HECTOR. DEPORTIVO Y BIB. VA DEL DIQUE: MOSCETTA ROBERTINO. NAUTICO FITZ SIMON: MEDINA LUCIANO MANUEL. SPORTIVO 9 DE JULIO: METROFANO FRANCO GABRIEL, LONDERO JUAN IGNACIO, SPEZIA PABLO EZEQUIEL, PONZIO MATEO. SPORTIVO BELGRANO: MARTOGLIO MARIANO NICOLAS , ALBORNOZ ANGEL MAURICIO, PITTARO MATIAS RAUL, MASCANFRONI EDUARDO. U.D.C.I.S.A.: OLIVA VALENTINO. VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP.: ALVAREZ DANIEL, BROUWER DE KONING NICOLAS AGUSTIN.

LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 2 (DOS) FECHAS DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART. 208, 45 Y 48 Inc “a” Pto 1: SPORTIVO 9 DE JULIO: GAUNA BRUNO, PONZIO MARCO EMILIANO. CENTRO JUVENTUD AGRARIA: DEBARBORA NICOLAS GABRIEL. ATLETICO RIO TERCERO: IRIARTE HUGO GERMAN.
SANCIONES CUERPO TECNICO

· Aplicar al AC del Club Vecinos Unidos Sr. RUIZ MATIAS DAVID DNI Nº 34446741, 2 (DOS) Fechas de Suspensión Art. 186, 260 y 261.

· Aplicar al DT del club C. Y Dep. Rec. Elenense Sr. ALUCH GONZALO EDUARDO DNI Nº 27337656, 3 (TRES) Fechas de Suspensión Art. 186, 260 y 261, 45 y 48 Inc “a” Pto 1
RECTIFICACION DE RESULTADO

Del partido categoría 2005 entre Atl. Almafuerte Vs. Dep. Italiano disputado el dia 21/10/2017 y que la planilla de juego da por ganador al equipo del club Atl. Almafuerte. Se recibe nota del club Dep. Italiano por lo cual manifiestan que el encuentro les resulto favorable por 2 (dos) a 1 (uno) ante lo expuesto se le solicitó al Árbitro del encuentro Sr. MATIAS VILLAREAL que ratifique o rectifique el resultado del encuentro y afirma que por error cambio el resultado establecido y que fue el club Dep. Italiano con 2 (dos) goles a favor y 1 (uno) en contra, por ello  SE RESUELVE: 1º) establecer que el resultado es favorable al Club Dep. Italiano, por lo cual se deberá corregir la tabla de posiciones respectiva. 2º) aplicar al Árbitro Matías Villareal 7 días de Suspensión. Art. 270, Pto b, 32 y 33.
PARTIDO SUSPENDIDO

De los partidos entre Náutico Fitz Simon Vs. Dep. Casino en Categoría Sub 15 y Sub 17 que fueron suspendidos el día 28/10/2017 deberán disputarse en día y hora que determine el Consejo Directivo

EXPEDIENTE Nº 16/2017

En el dia de la fecha se hizo presente el DT del club Náutico Fitz Simon Sr. ROPOLO GUSTAVO quien efectuó su descargo conforme al Art. Nº 8 del RT y P.

PEDIDO DE DESCARGO

Se reitera la solicitud  al club Náutico Fitz Simon eleve el descargo sobre los hechos provocados por su parcialidad del dia 20/10/2017 frente al club Atl. Almafuerte. Art. 8, 7, 32, 33.
EXPEDIENTE Nº 17/2017

Y VISTO: El informe del Arbitro Sr. VILLAGRA RAUL, que dirigiera el partido entre S. y Dep. V. Gral Belgrano Vs. Náutico Rumipal el dia 14/10/2017 en Categoría Seniors donde se desprende: fue expulsado por … “ por aplicar un puntapìe de atrás a un adversario intencional y en forma deliberada… acto seguido este se acerco a mi persona y me empuja con su pecho, no conforme con esto me insulta… (sic). Y CONSIDERANDO: que el jugador mencionado fue citado en Acta 30 y 31, no haciéndose presente dejando decaer su derecho a defensa por lo que se lo juzga en rebeldía. Por lo  expuesto SE RESUELVE: aplicar al jugador Sr. LOPEZ CLAUDIO ROBERTO DNI Nº 28875256. 1 (UN) año de suspensión Art. 183, 32 y 33 del RT y P.
CITACION  A ARBITROS
Citar a los árbitros Srs. BALMACEDA MATIAS y PAREDES JOAQUIN para el dia martes 07/11/2017 a la hora 20:00.
SE ENTREGA A LA SECRETARIA 2 FICHAS DEL CUERPO TECNICO

UNICA COMUNICACION A CLUBES Y PARTES INTERESADAS
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