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ACTA  N. º 27/2018

En la ciudad de Rio Tercero, Sede de la Liga Regional Riotercerense de Futbol, a los 25 días del mes de Septiembre de 2018, el H.T.D.D. de la L.R.R.F se reúne bajo la Presidencia de la Sra. Orellana Mirta, Vicepresidente Sr. Venier Oscar, Secretario Sr. Díaz Daniel, Vocal Nº1 Sr. Etchart Carlos, Vocal Nº2 Sr. Peralta Juan, Vocal Nº 3 Sr. Gallo José, Quienes firman el Folio Nro. 69 del Libro de Asistencia. Ausentes con aviso el Sr. Fernández Sergio.

PRIMERA DIVISION “A” –o– CAMPEONATO: “CLAUSURA” “RIO TERCERO CAPITAL NACIONAL DEL DEPORTISTA” 7º FECHA - FIXTURE OFICIAL

Listado de Amonestados
ATLETICO ASCASUBI: BROWER DE KONING HARRY FABRI, VOLPATO CHIACCHIO LUIS MATIAS, DOMINGUEZ MARIANO ANDRES SIMEI, MEINERI JOAQUIN ALEJANDRO, VIANGULE ANDRES EMILIANO, MALDONADO ALAN SAMUEL, FARIAS DE LATORRE JOSE, FERREYRA CIRO NICANOR.
ATLETICO INDEPENDIENTE: ASTORGA ALEJANDRO, ARAMBURU ENZO GERMAN, OLMEDO SEBASYIAN AGUSTIN.
ATLETICO RIO TERCERO: MOLINA RUBEN ALEJANDRO, SOSA FERNANDEZ SERGIO EDUARDO, LUJAN HURTADO TOMAS, VILLAFAÑE AGUSTIN EZEQUIEL, MARIN ALANIZ MIQUEAS NATANAEL, ARMANO MAYCO, FIGUEROA NAHUEL URIEL.
ATLETICO TALLERES: WONNER OSCAR EDUARDO, MANZANO EZEQUIEL IGNACIO.
BELGRANO FOOTBALL CLUB: MALDONADO CRISTIAN, FARIAS FEDERICO ALEJANDRO, QUEVEDO EZEQUIEL MATIAS, AYALA LUIS MARTIN.
CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE: ANTONIO DIEGO MAXIMILIANO, CAVALLERA MATTEO.
CENTRO JUVENTUD AGRARIA: MIGNANI MAXIMILIANO, SUAREZ GASTON EMILIANO, MENGO JUAN EDUARDO, CASAS SERGIO RENE, YORI GUIDO SAUL, LEZCANO ADOLFO MISAEL.
DEPORTIVO HURACAN: ORAZI ALEJANDRO DANIEL, BARBERO DIEGO MARCELO, FERNANDEZ BRAIAN ANTONIO, GONZALEZ FELIPE, GESINO LEONARDO, GONZALEZ JOAQUIN.
DEPORTIVO INDEPENDIENTE: RAMI CRISTIAN ALBERTO, ORTIZ LEANDRO IVAN, FERREYRA JOAQUIN EZEQUIEL, ALVAREZ CORIA JAVIER ESTEBAN, OMERE JOAQUIN LEONEL, CABRERA FEDERICO.
NAUTICO FITZ SIMON: MOLINA LUCERO FRANCISCO, ZENON NICOLAS ALBERTO, CURBELO LUCAS LUCIANO, VIVAS TOBIAS NAHUEL, 
PAEZ FRANCO HORACIO.
SPORTIVO 9 DE JULIO: DAGHERO FRANCO, BRAIDA MARTIN SERGIO, PONZIO MARCO EMILIANO, VELEZ GONZALO, LONDERO JUAN IGNACIO.
SPORTIVO BELGRANO: MASCANFRONI EDUARDO, PEREYRA HECTOR EZEQUIEL, STAGNARI EDGAR GABRIEL, MAGNINI EVAIR JAVIER, GUARDO RIGGIO ENRIQUE MATIAS.
U.D.C.I.S.A.: MARTINEZ YOAN AGUSTIN, LASALA JUAN CRUZ, SANCHEZ EZIO, ANTONA MATIAS ANDRES, PEREYRA TOMAS, CARRANZA MATEO, SALGADO CISARO MAXIMILIANO NAZARETH, ASILI DAVID IGNACIO.
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP.: ALBORNOZ SAUL RICARDO, TALER JUAN MANUEL, CEPEDA LUCIANO ANDRES, FERNANDEZ JOAQUIN.

Listado de Expulsados
ATLETICO INDEPENDIENTE
FERRERO NEHUEN OMAR   3 Part Art 200 Inc “a” Pto 3
CENTRO JUVENTUD AGRARIA
CAPRARI GASTON NICOLAS  3 Part Art 200 Inc “a” Pto 11
NAUTICO FITZ SIMON
MERLO GASTON NICOLAS    1 Part Art 186
BUSTOS GUSTAVO NICOLAS   1 Part Art 186
JIMENEZ MARTIN EZEQUIEL   3 Part Art 200 Inc “a” Pto 11
OVIEDO BENITEZ ALAN NAHUEL  1 Part Art 207
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP.
CENA ANDRES JUAN PABLO   1 Part Art 207


SENIORS –o– CAMPEONATO: “RIO TERCERO CAPITAL NACIONAL DEL DEPORTISTA” 1º FECHA - FIXTURE OFICIAL PARTIDO PENDIENTE

Listado de Amonestados
BELGRANO FOOTBALL CLUB "B": JALIL MARIO ROBERTO, ZABALA WALTER FABIAN, ACOSTA CARLOS DANIEL ANTONIO, CUELLO CARLOS ALBERTO.
DEPORTIVO ITALIANO: FARIAS RODRIGO EZEQUIEL, ALVAREZ PAOLO MAXIMILIANO.
NAUTICO Y DEPORTIVO RUMIPAL: HUBERT MAURO HERNAN, FERNANDEZ MARIANO MARTIN.
SOCIAL Y DEP. V.G. BELGRANO: ALANIZ ALEJANDRO SERGIO.

LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 1 (UNA) FECHA DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART. 208: ATLETICO ASCASUBI: BROWER DE KONING HARRY FABRI. ATLETICO RIO TERCERO: MOLINA RUBEN ALEJANDRO. ATLETICO TALLERES: MANZANO EZEQUIEL IGNACIO. BELGRANO FOOTBALL CLUB "B": JALIL MARIO ROBERTO. CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE: CAVALLERA MATTEO. CENTRO JUVENTUD AGRARIA: LEZCANO ADOLFO MISAEL, SUAREZ GASTON EMILIANO. DEPORTIVO HURACAN: ORAZI ALEJANDRO DANIEL. DEPORTIVO INDEPENDIENTE: ORTIZ LEANDRO IVAN, ALVAREZ CORIA JAVIER ESTEBAN. DEPORTIVO ITALIANO: FARIAS RODRIGO EZEQUIEL. SOCIAL Y DEP. V.G. BELGRANO: ALANIZ ALEJANDRO SERGIO. SPORTIVO 9 DE JULIO: PONZIO MARCO EMILIANO. U.D.C.I.S.A.: CARRANZA MATEO.


SANCION CUERPO TECNICO

Aplicar al Ayudante de Campo del Club Nautico Fitz Simon Sr. AGUILAR Gustavo DNI Nº 27076236: 1 Part Art 186, 260 y 261.- 

EXPEDIENTE Nº 13/18

Se hizo presente el jugador Cat. Senior Sr. FLORES Juan José DNI Nº 29443809 del Club Villa del Dique que fuera citado para efectuar su descargo conforme Art 8; SE RESUELVE: Aplicar 5 Part de suspensión conforme al Art 185.-   

EXPEDIENTE Nº 14/18

PARTIDO SUSPENDIDO
Y VISTO: La suspensión del partido que disputaban el dia 16/09/18 los equipos de Náutico Rumipal Vs Atlético Almafuerte, por parte del arbitro Sr. BALMACEDA Matías, debido a incidentes producidos fuera del campo de juego, en lo que destaca que simpatizantes del Club Atlético Almafuerte arrojan piedras al sector donde se encontraba la parcialidad local, la cual fue desplazada del lugar, ello determino por parte del personal policial que no podían dar garantías para la prosecución del partido por lo que el árbitro lo suspende a los 75´minutos y el resultado era 1(un) gol para Náutico Rumipal y 0 (cero) para Atlético Almafuerte.  
Y CONSIDERANDO: que se receptaron los descargos que le fueran solicitados a ambos clubes en los cuales no niegan los episodios de violencia registrados y que motivaron su suspensión visto de distintas ópticas, uno coincide con los dichos del árbitro y los jueces de línea y otro, el Club Atlético Almafuerte con visión distinta mencionan a una persona que dicen que se llama Posetto Fabricio sin identificar con numero de documento (al igual que el informe arbitral), no pudiendo juzgarlo a pesar de su presunta participación de hechos y desplazaron de su sector a la parcialidad local utilizando elementos contundentes, es por ello que el personal policial informa al arbitro que no otorgaban garantías para la continuidad del encuentro. 
Este Tribunal de Disciplina Deportiva sostiene como doctrina legal que el informe arbitral constituye semiplena prueba de los hechos plasmados en su contenido, por lo que los elementos para desvirtuar el mismo deben ser contundentes. RESULTANDO: Que conforme a lo expuesto en los considerando, le cabe adjudicar responsabilidad en los hechos ocurridos en el estadio del Club Náutico Rumipal a la Institución visitante por lo que;
RESUELVE: 	1º) Dar por finalizado el encuentro y dar por perdido el partido al Club Atlético Almafuerte, con el siguiente resultado Náutico Rumipal   1(uno) - Atlético Almafuerte 0 (cero) 
2º) Aplicar al Club Atlético Almafuerte multa V.E 50 por el termino de 2 (dos) fechas. Art 106 Inc “g”, 80 Inc “a”, 152, 32 y 33.-  



· SE ENTREGA A SECRETARIA 1 (uno) FICHAS DE CUERPO TECNICO      -
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