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ACTA  N. º 01/2019
En la ciudad de Rio Tercero, Sede de la Liga Regional Riotercerense de Futbol, a los 14 días del mes de Marzo de 2019, el H.T.D.D. de la L.R.R.F se reúne bajo la Presidencia de la Sra. Orellana Mirta, Vicepresidente Sr. Venier Oscar, Secretario Sr. Díaz Daniel, Vocal Nº1 Sr. Peralta Juan, Vocal Nº2 Sr. Fernández Sergio, Vocal Nº3 Sr. Gallo José, Quienes firman el Folio Nro. 86 del Libro de Asistencia. 

PRIMERA DIVISION“A” –o– CAMPEONATO: “APERTURA” “CENTENARIO CLUB ATLETICO ASCASUBI” 1º FECHA - FIXTURE OFICIAL
Listado de Amonestados

ARGENTINO COLONIAL: RINAUDO FRANCISCO MATIAS

ATLETICO ALMAFUERTE: RODRIGUEZ MAICO DAMIAN
ATLETICO ASCASUBI: MARI ERIC JOAQUIN, CASTILLO JULIAN MARTIN, INGA MAURICIO GERMAN, CONTRERA HORACIO EZEQUIEL, FARIAS DE LATORRE JOSE.
ATLETICO ESTUDIANTES: SANDRONE LEONARDO ANTONIO.
ATLETICO INDEPENDIENTE: TORELLO GONZALO DANIEL, RODRIGUEZ FABRICIO RUBEN, PAEZ LUCIANO NICOLAS, GAI JUAN CRUZ, BARA FEDERICO RENE, BOTTASSO SANTIAGO.
ATLETICO RIO TERCERO: MOLINA RUBEN ALEJANDRO, PETROCHI FABRICIO, PETROCHI FABRICIO, PAVON RODRIGO GERARDO, VILCHEZ NICOLAS, LUJAN HURTADO TOMAS, COLAZO FERNANDO, POUMEYROL MARTIN, TERUEL RYAN.
BELGRANO FOOTBALL CLUB: LOPEZ SANTIAGO, TOLEDO ROQUE NICOLAS, ARIAS JAVIER HERNAN, VILLAVERDE DIEGO IVAN, TESTA GINO GIUSEPPE, COSEANI RAMIRO, FANTINI THIAGO.
CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE: MORALES ROLDAN MAXIMILIANO, VILCHEZ MANUEL JESUS, MARTINI EMILIANO NICOLAS, PALACIO AUGUSTO CARLOS, ORDOÑEZ JUAN SANTIAGO.
CENTRO JUVENTUD AGRARIA: GONZALEZ GASTON EMANUEL, DEBARBORA NICOLAS GABRIEL, SERRANO ENZO LEONEL, 
MANZANELLIS PEDRO AUGUSTO.
DEPORTIVO HURACAN: GOMEZ FRANCO EMANUEL, RAMONDELLI IGNACIO, TARULLI EDUARDO MANUEL, FABANI CRISTIAN EMANUEL, RIMONDA RAFAEL, ALLEMANDI CARINCI VALENTIN, DE DOMINICI MAXIMILIANO NICOLAS.
DEPORTIVO INDEPENDIENTE: BARBERO DIEGO MARCELO, CARNEVALE FRANCO GASTON, ELIZONDO AUGUSTO FEDERICO, ENRICI SIMON BRUNO, CENTURION JUAN AGUSTIN, LOPEZ JUAN MANUEL, MORESCO MATIAS.
DEPORTIVO ITALIANO: MARIANI LUCIANO ANGEL.
NAUTICO FITZ SIMON: PERASSI GINO, MOLINA LUCERO FRANCISCO, MOLINA LUCERO ALVARO.
NAUTICO Y DEPORTIVO RUMIPAL: MURUA CLAUDIO JEREMIAS, PARPAGLIONE GIULIANO ANTHONY. 
SPORTIVO 9 DE JULIO: SPEZIA PABLO EZEQUIEL, ALVAREZ SAUL MARIANO, PONZIO MARCO EMILIANO, RIVERO FACUNDO
SANDRONE BLAS, GENESIO JOAQUIN.
SPORTIVO BELGRANO: LEDESMA FAVIO RAUL, ACOTTO BRUNO OSVALDO, MALDONADO MORELL JOEL E., MAMONDEZ MAXIMILIANO NICOLAS, CALDERON DANILO.
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP.: BARCELONA RODRIGO, ALBORNOZ SAUL RICARDO, TALER JUAN MANUEL, MEDINA RODRIGO EZEQUIEL, GARCIA ALEXIS ENRIQUE, DELLAMAGGIORE MARTIN EDUARDO, NAVARRO ENZO GUSTAVO, MONTENEGRO JULIAN.
Listado de Expulsados

BELGRANO FOOTBALL CLUB
PEREYRA AXEL GUSTAVO  1 Part Art 207
CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE
GUIZZARDI ISMAEL  1 Part Art 207
DEPORTIVO HURACAN
QUINTEROS MIRANDA JOSE EDUARDO  2 Part Art 201 Inc “B” Pto 4   
DEPORTIVO INDEPENDIENTE
REBOLA PABLO   1 Part Art 186
GARELLO FACUNDO   1 Part Art 186
SPORTIVO 9 DE JULIO
LONDERO JUAN IGNACIO   1 Part Art 207
CALLEGARI MANUEL ANDRES   1 Part Art 207
SPORTIVO BELGRANO
PEREYRA HECTOR EZEQUIEL   1 Part Art 207
NOTAS RECIBIDAS
SE RECIBE NOTA DEL CLUB SP. 9 DE JULIO CON LA FIRMA DE SU PRESIDENTA, SOLICITANDO COPIA DEL DESCARGO EFECTUADO POR SU JUGADOR EN ACTA Nº 20/18 SE DETERMINA QUE POR SECRETARIA LE SERA ENTREGADA A LOS FINES DE PRESENTAR LAS PRUEBAS QUE MANIFIESTAN POSEER. 
RENUNCIA
SE RECIBE RENUNCIA A ESTE CUERPO TRIBUNALICIO POR PARTE DEL SR. CARLOS ETCHART, POR RAZONES PARTICULARES, EN LA MISMA MANIFIESTA “LE RUEGO Y PIDO DISCULPAS POR EL ATREVIMIENTO DE TOMARME LA LIBERTAD DE FORMULAR LAS SIGUIENTES PALABRAS PARA CON TODOS Y CADA UNO DE LOS DIRIGENTES Y REPRESENTANTES DE LAS INSTITUCIONES QUE COMPONEN SU LIGA, PORQUE CONSIDERO UN DEBER EXPRESAR MI AGRADECIMIENTO A TODOS, QUIENES DE UNA U OTRA MANERA DEPOSITARON SU CONFIANZA EN MI EN DISTINTAS ELECCIONES. ME RETIRO CON LA TRANQUILIDAD DE HABER CUMPLIDO CON LA MAYOR Y MEJOR ENJUNDIA TRATANDO SIEMPRE DE ANTEPONER A CUALQUIER PENSAMIENTO PERSONAL LAS REGLAS Q RIGEN EN EL ÁMBITO DE LA LIGA. LOS SALUDO CON EL MAYOR DE LOS RESPETOS” LUEGO DE SU TRATAMIENTO ES ACEPTADA Y SE AGRADECEN LOS SERVICIOS PRESTADOS POR SU BRILLANTE TAREA.
INFORME TESORERIA

SE PASA A TESORERIA DE LA L.R.R.F. INFORME DEL ARBITRO SR. BALMACEDA MATIAS DEL ENCUENTRO QUE DISPUTARAN ATLETICO ASCASUBI VS. SPORTIVO BELGRANO EN CATEGORIA PRIMERA EL DIA 13/03/19 POR NO HABERSE ABONADO LOS ARANCELES CORRESPONDIENTES ART 32.
UNICA COMUNICACION A CLUBES Y PARTES INTERESADAS
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