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ACTA  N. º 36/2019

En la ciudad de Rio Tercero, Sede de la Liga Regional Riotercerense de Futbol, a los 05 días del mes de Noviembre del 2019, el H.T.D.D. de la L.R.R.F se reúne bajo la Presidencia de la Sra. Orellana Mirta, Vicepresidente Sr. Venier Oscar, Secretario Sr. Díaz Daniel, Vocal Nº1 Sr. Peralta Juan, Vocal Nº2 Sr. Fernández Sergio, Vocal Nº3 Sr. Sr. Gallo José. Quienes firman el Folio Nro. 123 del Libro de Asistencia. 


PRIMERA DIVISION “B” –o– ETAPA CLASIFICATORIA: “CENTENARIO CLUB ARGENTINO COLONIAL” 2º FINAL - FIXTURE OFICIAL

Listado de Amonestados
ATLETICO ESTUDIANTES: GONZALEZ MARCIO JOEL, CARBALLO MATIAS GABRIEL, CELLI LEONARDO GASTON, YAMUL ELIAS, MEDINA ENZO NICOLAS.
DEPORTIVO Y BIB. VA DEL DIQUE: FARIAS NAHUEL GUILLERMO, BENITEZ JESUS ARIEL ADRIAN, MONSALVE GODOY DARIO MARTIN, OLIVA DAMIAN ANDRES.

Listado de Expulsados
ATLETICO ESTUDIANTES
CEPEDA DAVID EZEQUIEL     3 Part Art 207, 45 y 48 Inc “a” Pto 2

SENIORS –o– CAMPEONATO: “CENTENARIO ATL. ASCASUBI Y ARG. COLONIAL” FECHA REDUCIDOS - FIXTURE OFICIAL

Listado de Amonestados
NAUTICO FITZ SIMON: GIL MARIO ENRIQUE, PECOVICH GUILLERMO, MOLINA FABRICIO ADRIEL.
SOCIAL Y DEP. V.G. BELGRANO: QUIROGA PABLO, FERRAU EMILIO ANGEL.

INFANTO JUVENIL –o– CAMPEONATO: “CENTENARIO CLUB ATLETICO ASCASUBI Y ARGENTINO COLONIAL” 6º FECHA COPA ORO - COPA PLATA - FIXTURE OFICIAL

Listado de Amonestados
ARGENTINO COLONIAL: FERNANDEZ PEDRO ANDRES, GIGENA FRANCISCO.
ATLETICO ALMAFUERTE: MONGI JAIMES ALEJANDRO, MENGO GASTON LUIS, FERREYRA GUZMAN AUGUSTO VALENTIN, PITTARO ALEJO MARTIN.
ATLETICO ASCASUBI: FERREYRA BRAHIAN EZEQUIEL.
ATLETICO ESTUDIANTES: BERNAT MATIAS JAVIER, MANAVELLA FACUNDO MARTIN, CANELO PALACIOS FELIPE MARTIN, RIVAROLA FRANCISCO, CANELO THIAGO AARON, GAMBETTA SANTIAGO AGUSTIN, MALDONADO CAMPO TOMAS ENZO.
ATLETICO INDEPENDIENTE: MARENGO LUCAS, FERNANDEZ LUCAS, FERRERO NEHUEN OMAR, BARBERIS DIEGO MIGUEL.
ATLETICO RIO TERCERO: TORRES MATIAS EZEQUIEL, LAURET IGNACIO EZEQUIEL, MARTINEZ EMANUEL ANDRES, MONETA AGUSTIN GUILLERMO, VEGA FRANCO EXEQUIEL.
ATLETICO TALLERES: BIONDA FORESTTO LAUTARO, GENESIO LEON EMILIO.
BELGRANO FOOTBALL CLUB: RIVERO GARCIA GASPAR EDUARDO, SOSA CRISTIAN MANUEL.
CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE: STRAPPARAVA GINO, MARTINEZ TOBIAS, VLEMINCHX FRANCISCO MAXIMILIANO, ULLA JEREMIAS OSCAR.
CENTRO JUVENTUD AGRARIA: MALDONADO JOAQUIN GABRIEL, VIDELA ELIAN DALMIRO, GARCIA JOFRE RODRIGO LUIS, CERQUETTI JOSE LORENZO.
DEPORTIVO HURACAN: RIVERO JAVIER IGNACIO, LENARDUZZI RAMIRO, ROSSATO FRANCISCO DARIO, BERTEA COPPES BAUTISTA, BOLLEA CULASSO ALVARO, MALDONADO MATHEO IVAN, RAMONDELLI ALVARO LUIS, PASQUINI FEDERICO VALENTIN.
DEPORTIVO INDEPENDIENTE: CALDERON TOBIAS LEONEL, PALACIOS FACUNDO GERARDO, LEDESMA TIAGO SEBASTIAN.
DEPORTIVO ITALIANO: ALBINI EMILIANO VALENTIN, LOPEZ FERREYRA TOMAS BENJAMIN, QUIROGA ALVAREZ CESAR ANTONIO, MOYANO NICOLAS, GAMERO URIEL, PONCE DE LEON LAUTARO GABRIEL.
JUVENTUD ALIANZA: LATTANZI MARTIN, SQUARZONI RASANO TOBIAS, APOSTOLO TOMAS SABINO, MONTORO PATRICIO BENJAMIN, GIAI RODRIGO EZEQUIEL.
NAUTICO Y DEPORTIVO RUMIPAL: CABRAL CLAUDIO GERMAN, CANO VALENTINO, DEL RIO SALUSTIANO LUIS.
SOCIAL Y DEP. V.G. BELGRANO: HOSS JOAQUIN MATIAS, SAMPIERI MICHEA TOMAS FEDERICO, CARRIZO SANTIAGO LEONEL, CESPEDES MARTINEZ THIAGO GABRIEL, OLMEDO JUAN AGUSTIN.
SPORTIVO 9 DE JULIO: CASTAGÑO BENJAMIN ARIEL.
SPORTIVO BELGRANO: CORTEZ AXEL YAMIL, PEREZ CAMARASA TOMAS EFRAIN, MERLO HERRERA TOMAS, WOZNIAK SANTIAGO NICOLAS, MAZA SANTIAGO EMMANUEL.
SPORTIVO Y BIBLIOTECA LA CRUZ: GONZALEZ NICOLAS AGUSTIN, RUBIO TOMAS, HERRERA VLADIMIR ALFREDO, CABRAL ROMAN SALVADOR.
U.D.C.I.S.A: MARTINEZ VICTOR NICOLAS.
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP: FERNANDEZ JOAQUIN ALEJANDRO, BAZAN EMILIANO AGUSTIN, AVILA SANTIAGO NICOLAS, GARCIA ALEJO NICOLAS, BROGIN CARLOS BENJAMIN.

Listado de Expulsados
ATLETICO ESTUDIANTES
ARAMBURU EMILIANO   4 Part Art 200 Inc “a” Pto 3, 45 y 48 Inc “a” Pto 1 
ATLETICO RIO TERCERO
RASPO VALENTIN   1 Part Art 186
SPORTIVO BELGRANO
PICCO CABRAL BENJAMIN ALEXANDER  5 Part Art 200 Inc “a” Pto 3, 45 y 48 Inc “a” Pto 2 

LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 1(UNA) FECHA DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART.154: DEPORTIVO HURACAN: FERRAGUTTI GENARO MARTIN. JUVENTUD ALIANZA: BERNAVE OCTAVIO AGUSTIN. SOCIAL Y DEP. V.G. BELGRANO: RICARTE TOBIAS JONAS. U.D.C.I.S.A: CORVALAN GIULIANO AGUSTIN.

LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 2 (DOS) FECHAS DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART.154 45  Y 48 INC “A” PTO 1: DEPORTIVO HURACAN: WUCH BENJAMIN. 

LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 1 (UNA) FECHA DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART. 208 PTO 1: ATLETICO ESTUDIANTES: CARBALLO MATIAS GABRIEL. ATLETICO INDEPENDIENTE: FERNANDEZ LUCAS. CENTRO JUVENTUD AGRARIA: VIDELA ELIAN DALMIRO. DEPORTIVO ITALIANO: LOPEZ FERREYRA TOMAS BENJAMIN. NAUTICO FITZ SIMON: GIL MARIO ENRIQUE, PECOVICH GUILLERMO.

LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 2 (DOS) FECHAS DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART. 208 PTO  45  Y 48 INC “A” PTO 1: ATLETICO INDEPENDIENTE: FERRERO NEHUEN OMAR. BELGRANO FOOTBALL CLUB: SOSA CRISTIAN MANUEL. JUVENTUD ALIANZA: LATTANZI MARTIN. VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP: FERNANDEZ JOAQUIN ALEJANDRO. 



SANCION A MIEMBRO DE CUERPO TECNICO

Aplicar al Director Técnico del club Atlético Estudiantes Sr. AGÜERO Roberto DNI N°22838684, 
1 Fecha Art 186, 260 y 261.


PEDIDO DE DESCARGO

Se le solicita al Club Atlético Almafuerte eleve el descargo de lo informado por el árbitro en el encuentro que disputara frente al Club U.D.C.I.S.A. el día 02/11/19 en categoría 2006 Art 7. 


EXPEDIENTE N° 16/2019

Y VISTO: el encuentro de Categoría Senior entre los Clubes Belgrano F.C Vs Huracán “A” del día 12/10/19, del cual surge que el jugador del Club Belgrano F.C Sr. ORTIZ Marcelo DNI: 28359136 insulta y agrede con dos golpes de puño al árbitro Sr. Spezia Luis Alberto, lo que motivo que el partido fuera detenido. Y CONSIDERANDO: que dicho jugador fuera citado en dos oportunidades a efectuar su defensa, no acudió a este tribunal por lo que se lo juzga en rebeldía. SE RESUELVE: aplicar al jugador del Club Belgrano F.C Sr. ORTIZ Marcelo DNI: 28359136, 2 años de suspensión Art 183, 32 y 33. 

NOTA RECIBIDA

Se recibe nota del club Atl. Estudiantes. Se da entrada para su tratamiento.
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