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ACTA  N. º 40/2019

En la ciudad de Rio Tercero, Sede de la Liga Regional Riotercerense de Futbol, a los 26 días del mes de Noviembre del 2019, el H.T.D.D. de la L.R.R.F se reúne bajo la Presidencia de la Sra. Orellana Mirta, Vicepresidente Sr. Venier Oscar, Secretario Sr. Díaz Daniel, Vocal Nº1 Sr. Peralta Juan, Vocal Nº2 Sr. Fernández Sergio, Vocal Nº3 Sr. Sr. Gallo José. Quienes firman el Folio Nro. 126 del Libro de Asistencia. 

PRIMERA DIVISION “A” –o– ETAPA CLASIFICATORIA: “CENTENARIO CLUB ATLÉTICO ASCASUBI” 2° SEMIFINAL- FIXTURE OFICIAL

Listado de Amonestados
	ATLETICO RIO TERCERO:  BERTEA JOSE IGNACIO, PAVON FEDERICO DARIO, RODRIGUEZ ESTEBAN GABRIEL, ARMANO MAYCO, LIENDO PEDRO, TERUEL RYAN.
CENTRO JUVENTUD AGRARIA:  MIGNANI NICOLAS, RINAUDO FRANCISCO MATIAS, 	GONZALEZ GASTON EMANUEL, DIAZ ALEX ALBERTO.
DEPORTIVO HURACAN:  ORAZI ALEJANDRO DANIEL, ARGUELLO JONATAN EMANUEL, SANDRONE FACUNDO ALEJANDRO, QUEVEDO MICHAEL ALEJANDRO, GONZALEZ JOAQUIN,
NAUTICO Y DEPORTIVO RUMIPAL:  ACRICH JUAN CRUZ, ALVAREZ LIONEL, ROLANDO BRUNO MATEO, TORRES ADRIAN VALENTIN.
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP. :  TACUABE DIEGO RAUL, BARBERO DIEGO MARCELO, CORIA GASTON ADRIAN, DELLAMAGGIORE MARTIN EDUARDO, MONSON BRIZUELA EMILIANO, BUSTOS GABRIEL AGUSTIN, GIORGINI LUCAS JAVIER, GIGLIONI FREYTES GINO.


INFANTO JUVENIL –o– CAMPEONATO: “CENTENARIO CLUB ATLETICO ASCASUBI Y ARGENTINO COLONIAL” 8º FECHA COPA ORO - COPA PLATA - FIXTURE OFICIAL

Listado de Amonestados
ATLETICO RIO TERCERO:  STAMBULE SANTIAGO EMANUEL, REYNOSO LUCA JERONIMO, AGUIRRE FACUNDO AGUSTIN, BRARDA VALENTIN, QUINTELA REYNOSO LAUTARO BENJAMIN.
VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP. :  BROUWER DE KONING NICOLAS AGUSTIN, LOYOLA JOSUE DANIEL, NAVARRO JEREMIAS ANDRES.

Listado de Expulsados
ATLETICO RIO TERCERO
BERTHALET ALEX EZEQUIEL: 1 Part Art 207

INFANTO JUVENIL –o– CAMPEONATO: “CENTENARIO CLUB ATLETICO ASCASUBI Y ARGENTINO COLONIAL” 9º FECHA COPA ORO - COPA PLATA - FIXTURE OFICIAL

Listado de Amonestados
ATLETICO ASCASUBI:  GARCIA VALENTINO LEONEL, FERREYRA JAIRO YOEL.
ATLETICO ESTUDIANTES:  CRIPPA FABRIZIO, MEDINA FRANCISCO GABRIEL, MALDONADO CAMPO TOMAS ENZO.
ATLETICO TALLERES:  ALBORNOZ BRUNO ARIEL.
CENTRO DEP. Y REC. ELENENSE:  ALVAREZ NAZARENO CRUZ, CORSANIGO JAIRO EMANUEL, MARTINEZ TOBIAS, OVIEDO LEONEL MAXIMO, ASTRADA MATEO BENJAMIN, BENITEZ MAXIMILIANO FRANCO.
DEPORTIVO HURACAN: GARELLO CARLOS GENARO, ACOSTA BRUNO RUBENS.
DEPORTIVO INDEPENDIENTE: MENA NICOLAS NOLBERTO, BATTISTESA MARIO EMILIANO, PALACIOS FACUNDO GERARDO, ZALAZAR JOSE EMILIANO. 
DEPORTIVO ITALIANO:  ALBINI EMILIANO VALENTIN, FERREYRA LISANDRO DAVID, MEDINA DANTE JOAQUIN, LOPEZ FERREYRA TOMAS BENJAMIN, TORRES CARLOS JOAQUIN, LOYOLA JULIAN BAUTISTA, PARISI RAMIRO GIAEL, AVENALI GIOVANNI IGNACIO, MANRIQUE TOMAS.
SOCIAL Y DEP. V.G. BELGRANO:  CUELLO JOAQUIN ANDRES, MARTINEZ EZEQUIEL ALEJANDRO.
SPORTIVO BELGRANO:  ORIONTE NICOLAS, ROBLEDO HECTOR HUGO.
	
Listado de Expulsados
ATLETICO ESTUDIANTES
PALMA MAYCO TOBIAS: 1 Part Art 186
LIPILLAN MILTON: 1 Part Art 207
PEREYRA EZEQUIEL ARMANDO: 1 Part Art 207
DEPORTIVO HURACAN
LENARDUZZI RAMIRO: 2 Part Art 25 Inc “a”
DEPORTIVO INDEPENDIENTE
MAZA ALEXANDER GASTON: 3 Part Art 200 Inc “a” Pto 2



	
LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 1(UNA) FECHA DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART.154: ATLETICO ASCASUBI: GALFRE MATEO, ATLETICO ESTUDIANTES: GAMBETTA SANTIAGO AGUSTIN. DEPORTIVO INDEPENDIENTE: GUEVARA SANTINO.


LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 1 (UNA) FECHA DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART. 208: CENTRO JUVENTUD AGRARIA: MIGNANI NICOLAS. DEPORTIVO HURACAN: ARGUELLO JONATAN EMANUEL. DEPORTIVO ITALIANO: LOYOLA JULIAN BAUTISTA. TORRES CARLOS JOAQUIN. VECINOS UNIDOS, SOCIAL Y DEP.: CORIA GASTON ADRIAN. 

LOS SIGUIENTES JUGADORES DEBERÁN CUMPLIR 2 (DOS) FECHAS DE SUSPENSIÓN CONFORME AL ART. 208: DEPORTIVO HURACAN: QUEVEDO MICHAEL ALEJANDRO. NAUTICO Y DEPORTIVO RUMIPAL: ALVAREZ LIONEL. 



SANCION A MIEMBRO DE CUERPO TECNICO



EXPEDIENTE 17/2019
Se recibe nota del club Atl. Villa Ascasubi, se toma nota.
[bookmark: _GoBack]Y VISTO: el informe del árbitro Sr. BALMACEDA MATIAS, quien dirigiera el encuentro entre Atl. Ascasubi Vs. Belgrano F.C. el día10/11/19 del cual surge que una vez finalizado el encuentro estando dentro del vestuario se hizo presente el DT del club Atl. Ascasubi Sr. CALLEGARI FRANCO JAVIER increpándolo por  un supuesto informe en su contra, posteriormente atreves de  un medio radial efectuó declaraciones inapropiadas y CONSIDERANDO: 	Que al presentarse el DT Sr. CALLEGARI FRANCO JAVIER en este Tribunal manifestó que al ir a hablar con el árbitro al vestuario el mismo no lo atendió cerrándole la puerta, también expreso que fue a la radio F.M. SOL y pidió disculpas públicamente por las declaraciones inapropiadas que había realizado por ese mismo medio SE RESUELVE:  aplicar al DT del club Atl. Ascasubi, 2 Fechas de suspensión Art. 186 Y 260.


SANCIONES CUERPO TECNICO
Aplicar al DT del club Atl. Ascasubi Sr. GONZALEZ GUILLERMO DNI N° 25903392, 2 (DOS) Fechas de Suspensión  Art. 186 y 260 (no redimible).
Aplicar al DT del club Dep. Huracán Sr. SALGADO FRANCO DNI N° 27717020, 1 (UNA) Fechas de suspensión Art. 186 y 260 (no redimible).


ULTIMO PEDIDO DE DESCARGO
Se solicita al Club Dep. y Bib. Villa del Dique eleve el descargo de la denuncia efectuada por el club Atl. Estudiantes por daños en su estadio el día 03/11/19.



SANCIÓN A ARBITRO
Aplicar al árbitro Sr. SOSA JUAN CARLOS, 7 (SIETE) días de suspensión Art. 270, 32 y 33.




.

 

Se entrega a secretaria 2 (DOS) fichas miembro Cuerpo Técnico
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